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ЕКСПЕРИМЕНТ ІЗ ПРОЄКТНОЇ АСПІРАНТУРИ

Кабінет  Міністрів  України  ухвалив  рішення  щодо  реалізаці ї
експериментального  проекту  з  підготовки  здобувачів  ступеня  доктора
філософії  в  проектній  аспірантурі.

Відповідна  постанова  від  05  лютого  2026  року  №164  оприлюднена  на
офіційному урядовому порталі. Експеримент, який триватиме два роки, має
на меті перевірку доцільності та ефективності нового підходу до підготовки
дослідників у галузі знань «Природничі науки, математика та статистика» та
охопить  100  аспірантів.  Він  передбачає,  що  дисертаційне  дослідження
виконується  в  межах  окремо  профінансованого  наукового  проекту,  що
проходить конкурсний добір, має чітко визначені цілі, строки виконання та
очікувані  результати,  які  становитимуть  основу  підготовки  й  захисту
дисертації.  Заохочується  також  міжнародна  співпраця  у  форматі  участі
іноземних наукових консультантів, якщо це відповідає умовам конкурсу та
чинному  законодавству  України.  Підготовка  буде  здійснюватися  під  час
виконання  дослідницького  проекту,  а  не  додатково  до  загального
освітнього процесу; фінансується не статус здобувача, а конкретний PhD-
проект, який має визначений план, кошторис і вимоги до результатів. Добір
проєктів  здійснюється на  конкурсних засадах із  застосуванням наукової
експертизи та прозорих критеріїв оцінювання. Відбір таких проектів буде
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проведено  на  конкурсних  засадах  у  Національній  електронній  науково-
інформаційній  системі  URIS  з  дотриманням  принципів  прозорості,
об’єктивності  та  рівних  умов  на  основі  оцінювання  спільних  заявок
потенційного здобувача і  його наукового керівника. Критерії оцінювання:
очікувана  наукова  новизна;  практична  та/або  суспільна  значущість
результатів;  відповідність  пріоритетним  напрямам  розвитку  науки  та
інновацій,  потребам  економіки,  а  також  завданням  у  сфері  безпеки  і
оборони  України;  реалістичність  плану  виконання  проекту  та
обґрунтованість  кошторису.  Пріоритет  надається  PhD-проектам  у  галузі
знань  «Природничі  науки,  математика  та  статистика»,  які  відповідають
напрямам Стратегії цифрового розвитку інноваційної діяльності України на
період до 2030 року та мають потенціал розвитку передової науки та/або
практичного  впровадження.  Координатором  експерименту  буде
Міністерство освіти і  науки, а його учасниками – заклади вищої освіти і
наукові  установи  незалежно  від  сфери  управління,  які  за  результатами
державної атестації  наукових установ та закладів вищої освіти в частині
провадження  такими  закладами  наукової  (науково-технічної)  діяльності
віднесені до групи А або Б, здобувачі ступеня доктора філософії в проектній
аспірантурі,  їх  наукові  керівники.  Фінансування  експериментального
проекту планується здійснювати у межах видатків державного бюджету,
передбачених Міністерству освіти і  науки на наукову і  науково-технічну
діяльність  на  відповідний  рік,  а  також  за  рахунок  інших  джерел,  не
заборонених  законодавством.  Прийом  заявок  на  участь  в
експериментальному проекті планується розпочати у березні 2026 року.
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